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ÅRSMÖTE 
 
 
 

Norrlandsföreningen Cystisk Fibros/Västerbotten 
 
 
 
 
Tid:  Lördagen den 16 mars 2002 
 
Plats: Olofsfors Konferenscenter, Olofsfors  
 
Beslutande: Samtliga närvarande 
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Sekreterare 
 
 
 
 
Justerare 
 
 
 
 
Erik Olofsson 
Årsmötets ordförande 
 
 
 
 
Brita Roslund 
Justerare 
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ÅRSMÖTE 2002-03-16 
 
1.Mötets öppnande. 
 
Erik Olofsson hälsade alla varmt välkomna till föreningens första årsmöte och 
förklarade mötet öppnat. 
 
Fastställande av röstlängd för mötet. 
Röstlängd för mötet fastställdes till att vara mötet närvarolista, bilaga 1. 
 
2.  Mötets utlysande. 
Inbjudan till samtliga medlemmar skickades ut i god tid. 
 
3. Fastställande av dagordning. 
Den för mötet utdelade föredragningslistan godkändes. 
 
4. Val av mötesfunktionärer.  
Ordförande. Erik Olofsson valdes till mötets ordförande. 
Sekreterare. Lars Roslund valdes till årsmötets sekreterare. 
Justerare. Brita Roslund valdes att jämte årsmötets ordförande justera 

mötets protokoll. 
 
5. Val av ledamöter till styrelsen. 
Ordförande för 1år Erik Olofsson valdes till styrelseordförande. 
Kassör för 1 år Monica Palmqvist valdes till kassör. 
Sekreterare 2 år Lars Roslund valdes till sekreterare. 
Ledamot 2 år Åsa Thors valdes till ledamot. 
 
6. Val av valberedning. 
Till valberedningens ordförande och sammankallande valdes Lisa Nordlund. Till 
ledamot i valberedningen valdes Siv Forssén. 
 
7. Val av revisor och revisorsuppleant. 
Årsmötet beslöt att utnyttja möjligheten att köpa den tjänsten av HSO. 
 
8. Fastställande av stadgar. 
Årsmötet beslöt att anta de föreslagna stadgarna men uppdrog till styrelsen att under 
kommande verksamhetsår insamla medlemmarnas synpunkter på stadgarna, 
sammanställa dessa och till nästa årsmöte lägga fram förslag till stadgeändringar så 
att stadgarna mer speglar föreningens verksamhet och målsättning. 
 
9. Verksamhetsplan för 2002. 
Verksamhetsplanen presenterades och godkändes , bilaga2. 
 
 
10. Budget. 
Budgeten för 2002 presenterades och godkändes , bilaga 3. 
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11. Mötesersättning för styrelsen. 
Styrelsens mötesersättning fastställdes till 500 kronor per person och år. Till det 
kommer ersättning för direkta utgifter som till exempel telefon, papper, bläck, mm. 
 
12. Milersättning. 
Årsmötet fastställde att ersättningen för bilresor skall vara 16 kronor per mil. 
 
13. Nästa årsmöte. 
Årsmötet gav styrelsen i uppdrag att  samordna nästa årsmöte med de övriga 
lokalföreningarna och Norrlandsföreningen. 
 
14. Övriga frågor. 
Siv Forssén påpekade att föreningen endast är samverkanspartner med ABF.  
Årsmötet gav Siv Forssén och Erik Olofsson i uppdrag att, för föreningens räkning, 
söka fullt medlemskap i  ABF 
 
Kerstin Gabrielsson gjorde årsmötet medvetna om de problem med bland annat 
sjukresor, som uppstått i och med det att hennes cf-sjuka barn inte längre får vara 
inskrivna i Habiliteringen.  
Årsmötet lämnar frågan vidare till Riksförbundet Cystisk Fibros och det kommande 
ordförandemötet, samtidigt som årsmötet gav styrelsen i uppdrag att granska och 
sedan ställa sig bakom den skrivelse som Kerstin Gabrielsson skall sända till 
landstingets politiker. 
 
Siv Forssén vädjade till årsmötet och den nya styrelsen att tänka på de som är 
allergiska genom att i alla sammanhang påpeka vikten av att vara sparsam med 
parfymer och att alltid bära kläder rena från djurhår, vid våra träffar.  
 
Erik Olofsson vill att vår förening skall publicera sig på Internet. Årsmötet ger Lars 
Roslund i uppdrag att utforma ett webbdokument som då, efter styrelsens 
godkännande, blir föreningens officiella hemsida.   
 
15. Mötet avslutas. 
Årsmötet avslutades med applåder för ett väl genomfört årsmöte då Erik Olofsson 
tackade de närvarande för visat intresse och med ett rungande klubbslag utdelat av 
hans son Johan.  


